

为什么要告诉你 法轮功真相

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

大庆法轮功学员王彦明被非法关押在哈尔滨呼兰监狱

黑龙江大庆轮功学员王彦明2023年6月28日被绑架、非法抄家抢劫、关押构陷，被非法判刑三年六个月、勒索罚款两万元，2024年8月被劫持到哈尔滨呼兰监狱非法关押。王彦明被非法关押迫害至今一年多，不让家人接见，现在呼兰监狱也不让接见。

黑龙江省通河县公安人员、警察迫害江淑媛

2024年10月15日，通河县副县长兼通河县公安局局长（姓名不详）带领国保大队队长张世国以及浓河镇派出所王汉富、夏立民等闯进法轮功学员江淑媛平房进行绑架和非法搜查，拿走资料和大法经文，江淑媛现已安全回家，大法经文也已要回。江淑媛楼房也被撬锁后被翻。

黑龙江省大庆市法轮功学员王正勇被迫害情况

大庆市让胡路区五十八岁的法轮功学员王正勇女士，2023年5月18日被警察入室非法抄家、绑架，所谓“取保候审”回家。

2024年5月19日王正勇又被劫持。2024年9月下旬，让胡路区法院在未告知家属的情况下直接视频开庭，公诉人仍是一直参与迫害法轮功学员的让胡路区检察院检察官封光，其它信息待补充。

黑龙江牡丹江市法轮功学员赵军被劫持到齐齐哈尔泰来监狱 家属不得见

牡丹江市法轮功学员赵军的家属去牡丹江市尖山监狱看望赵军时，得知赵军已经被送到齐齐哈尔市泰来监狱，也没有任何人通知家属。当赵军的家属风尘仆仆赶到齐齐哈尔泰来监狱时，监方根本不让家属接见。

黑龙江哈尔滨市道里区等李继武三位法轮功学员被迫害的近况

黑龙江省哈尔滨市道里区城郊法轮功学员李继武、赵军胜，2021年6月10日被绑架，均被道里法院枉判三年，2024年6月9日被释放回家。

赵军胜的妻子韩亚香从2021年6月10日被绑架，非法判刑关押一年半后回家。

黑龙江省哈尔滨市平房区姓张法轮功学员遭绑架

9月20日上午，黑龙江省哈尔滨市平房区姓张的女性（年龄七十岁左右），有人去她在哈市香坊区的出租屋时，正遇上她家正在被南岗区的警察抄家、绑架。有知情者补充具体情况。

黑龙江哈尔滨宾县法轮功学员乔淑珍被宾县警察绑架未果

2024年9月26日晚四点多钟，宾县国保大队和西城派出所共3名警察到宾县法轮功学员乔淑珍（70多岁）家骚扰，并抢走她的几本法轮功书。警察还要求乔淑珍跟他们去公安局。由于乔淑珍身体出现状况，被家人叫救护车送去医院，绑架没有成功。

黑龙江省双城区法轮功学员杨喜金被骚扰情况补充

2024年10月9日晚19:30分左右，法轮功学员杨喜金到家中，哈尔滨市双城区民主派出所警察就找上门来（实际上，警察早就在外面等着了，来了两辆车，共7个人），以手机越域为由，强行敲开房门。杨喜金是用手机上网“三退”，被警察盯上的。◇



黑龙江省牡丹江警察劫持女儿为人质 徐国芹被绑架关押

【明慧网】黑龙江省牡丹江市七十多岁老年法轮功学员徐国芹，二零二四年九月末被迫流离失所，她女儿被警察诱骗控制住，警察以徐国芹女儿为人质要挟，把徐国芹绑架到看守所，勾结法院欲对其判刑。徐国芹的老伴悲愤交加，突发脑出血离世。

二零二四年九月末的一天，公安局的警察和法院的工作人员来徐国芹家，声称：疫情期间徐国芹发放法轮功真相资料的过程被监控拍到了，欲对她判刑。

徐国芹为了抵制这种强加的迫害，就收拾自己的东西后，走上流离失所的路。

徐国芹接到女儿的电话：女儿告诉她：警察把她叫去了，她被警察控制住不让走了，如果徐国芹不去，警察就不放人，必须一人换一



人。徐国芹爱女心切，就以自己的人身自由把女儿“赎出来”（土匪的行为）。

徐国芹的老伴得到消息后，对拥有公权力的所谓“人民警察”大行“绑票”（土匪扣押人质达到目的）之术的行为感到气愤，情急之下，突发脑出血离世。徐国芹被绑架到看守所，失去人身自由，都没有见到老伴最后一面。

这就是“中共”一直宣称的人权最好时期，在中共国内又一家破人亡的案例。

根据明慧网报道，二零二二年，牡丹江籍法轮功学员被迫害严重，75岁的刘运祥被海林看守所迫害致死，戴启鸿在哈尔滨呼兰监狱被殴打致脾破裂、切除，王楣泓被黑龙江女监打掉门牙，有2人被非法判刑，42人遭绑架，28人遭骚扰，高秀荣被非法停发养老金两年余；七月十一日，牡丹江市宁安市警察非法抄了徐国芹家。

从一九九九年到二零二三年，在中共对法轮功学员长达二十四年的迫害中，根据明慧网的报道出的被迫害的牡丹江市宁安市法轮功学员的案例：含冤离世4人；非法判刑16人次；绑架骚扰112人次；参与迫害法轮功学员遭恶报8人。必须说明，在中共严密封锁信息的状况下，这些统计数字也仅仅是被曝光出来的一部份真相。◇

黑龙江省牡丹江法轮功学员赵兰英在哈尔滨被绑架、非法提审

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省牡丹江法轮功女学员赵兰英，二零二四年九月二十日在哈尔滨市被警察绑架，家属为她聘请了律师，到看守所去会见她，从律师处得到消息：赵兰英因身体原因，晕倒过一次；哈尔滨国保警察非法提审赵兰英三次，逼迫她承认所谓的“证据”。国保警察拿来照片和视频录像，强迫赵兰英承认发资料的人就是她。赵兰英态度坚决否认，警察没有得到他们要的结果。

赵兰英是牡丹江铁路退休职工，她曾经身患神经性心脏病、腰椎间盘突出、骨质增生、高血压、类风湿、植物性神经官能症等多种疾病。尤其是神经性心脏病，说犯就犯，一犯病难受得浑身发抖，一抖就是连续几个小时不停。她被这些疾病折磨得苦不堪言。一九九八年六月初，赵兰英开始炼法轮功，到第四天的时候，忽然间感觉自己

心脏上压了十多年的那块大石头一下子就没了，她心里舒服极了！

自从一九九九年七月二十日开始，前中共党魁江泽民为首的政治流氓集团在中国大地搞起了一场针对法轮功的迫害运动。作为一名法轮功修炼者，为了坚守这份信仰，这些年来，赵兰英曾多次被当地不法警察骚扰、抓捕、勒索、拘留、劳教和判刑等迫害，这给她本人以及家人身心都造成了极大的伤害。在中共对法轮功学员残酷迫害这二十五年中，赵兰英被非法拘留一次；非法劳教过两次；被非法判刑一次；家属被勒索钱财人民币：1万8千5百元，身心遭到很严重的摧残。

二零零二年十月二十六日，赵兰英再次被绑架，遭到牡丹江国保警察的酷刑折磨。后来她被非法劳教三年，由于体检不合格，劳教所怕担责任拒收。她家属被迫向警察缴纳1万5千5百元“赎金”才换

取了赵兰英的自由。

二零一二年十一月四日清晨，赵兰英遭到牡丹江市爱民公安分局警察绑架，她身心遭到爱民公安分局和市国保警察的摧残。她后来被非法判刑四年六个月，被劫持到黑龙江省女子监狱。在女子监狱，赵兰英遭到非人的折磨，她曾被非法关押在严管监区（十一监区），被逼坐小板凳，每天从早上五点开始码坐，强迫看诬陷大法的录像，坐到晚上九点以后才让去睡觉。这种小板凳坐几天之后，臀部就会被硌出大水泡，水泡坏了就烂成坑，很长时间不敢坐，一碰都象针扎似地疼得钻心。

二零一九年十月七日，赵兰英发现有便衣特务跟踪她，之后特务长时间跟踪和骚扰她，赵兰英被迫流离失所。

二零二四年九月二十日，赵兰英在哈尔滨市出租房内被哈尔滨警察绑架，被劫持到看守所。节选◇